

市区首例保健品诈骗案告破

抓获涉案人员43名,案值超4000万元

晚报讯 冒充医疗专家夸大产品功效,将廉价食品包装成特效药高价向老年人推销。近日,崇川警方经缜密侦查、机动布控,成功打掉一保健品诈骗团伙,捣毁涉案窝点4个,一举抓获犯罪嫌疑人43名,这是南通市区破获的首例保健品诈骗案。

本月初,市公安局崇川分局新城桥派出所接群众举报称,有商家涉嫌虚构事实、非法聚众销售保健品,骗取客户钱财。接到报案后,新城桥派出所会同市场监督管理局迅速进行暗访,发现南通一公司通过发放宣传单、赠送礼品、免费吸氢气、互相介绍等方式吸引老年人前来咨询,通过举办所谓的体检服务、健康讲座等活动,销售“今日水素珊瑚藻”和“安泰胶囊”两款声称可以治疗癌症、糖尿病等疾病的药物,吸引众多老年人聚集并大批量购买。一系列堪称经典的洗脑式经营引起了警方的警觉。

随着警方调查的深入,该公司“种危机、给希望、看疗效”的“三连骗”伎俩逐渐“浮出

水面”。通过为老年人提供免费的“一滴血”检测等体检服务,虚构或者夸大体检者体内存在出血点或者其他疾病,种下健康“危机”;随后开展讲座,安排员工扮演主持人和讲师,夸大产品具有抗癌抗肿瘤、降血糖、降血压等各种疗效,给出“希望”;最终以搞优惠活动的名义忽悠老人大批量购买产品,甚至要求购买者超额大剂量服用产品,以获取更好的疗效。

经食药监部门初步核实,该团伙推销的“保健品”只是普通食品。团伙夸大功效,哄骗受害人高价购买。所谓的“今日水素珊瑚藻”,每盒进价168元,却被卖到560元;“安泰胶囊”每盒进价仅79元,售价高达395元。2013年底以来,南通地区受害人数达900余人,涉案金额超4000余万元。

目前,犯罪嫌疑人吴某飞等31人因涉嫌诈骗罪已被崇川警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

记者张亮 通讯员黄侃侃 岑希

创业未成伪造支票糊弄父亲 小伙被判拘役四个月

晚报讯 因生意亏损赚不了钱,一小伙竟然伪造支票糊弄父亲,殊不知这样的行为已经触犯刑法。记者昨天从如皋法院了解到,该院依法判决被告人王久(化名)拘役四个月,并处罚金2万元。

王久是一名90后小伙子,一直想着外出做生意赚大钱。2019年,为了支持王久创业,父亲老王不但拿出自己的积蓄,还向自己的妹妹借了一部分钱,交给王久做贩卖虾和大米的生意。

王久拿着父亲提供的创业资金信心满满地外出闯荡。转眼到了2019年年底,他一盘算,一年下来,自己几乎没赚到钱,空手回家过年感觉不好意思。王久想到,从前开货车时“见识”过有人制作假支票,便打算请人做假支票给父亲,等以后生意做大赚了钱再将这笔钱补给父亲。

王久通过网络购买了两张空白假支票,又找人将空白支票上的内容填全,伪造了一张5万元、一张8万元的支票。他将这两张支票交给父亲老王,谎称是2019年做贩米生意

时收到的货款,2020年4月才可以到上海去取。老王不带丝毫怀疑地收下了两张支票。

眼看着支票承兑日期到了,老王多次催促王久取款,王久一直找借口拖延,老王开始怀疑支票的真实性。

2020年8月,老王找到自己的朋友刘江(化名),两人一起找到一个认识的家具店老板,询问他如何查验支票真伪。家具店老板告诉二人,这是中国银行的支票,可以到附近的支行去询问银行工作人员。老王一行随即来到附近的中国银行某支行询问,工作人员告知老王两张支票均是假的,并当场拨打报警电话。

案发后,王久自动投案,如实供述了自己的罪行。

如皋法院审理后认为,王久故意伪造银行支票,其行为触犯刑律,构成伪造金融票证罪。因王久曾因殴打他人被行政拘留,经诉前调查,不具备社区矫正条件,故不宜适用缓刑。法院遂依法作出前述判决。

通讯员丁冬兰 姚婷婷 记者王玮丽

疝气好方法 优惠限时购

老年人疝气,常见的是腹股沟疝,在站立过久、走路、咳嗽时腹股沟部有包块出现,平卧休息或用手按压可消失,以后包块会越来越大,腹部坠胀、疼痛加剧。伴有尿频尿急、便秘、消化不良等,包块嵌顿可致肠坏死、腹膜炎,威胁生命。有的老年人在早期疝包较小时,往往忽视治疗,等到疝包越来越大时,疼痛难忍,非常遭罪。

现今,袁实初御疝冷敷贴既结合

现代生物科技,又传承经典古法工艺,对药用原料要求更高,在炮制过程中必须九蒸九晒,使药效成分完全沉淀,经几十道复杂工序才能完成,丰富的经验火候和对熬制环境的严苛要求成就了御疝膏贴的高品质,现已获得国家发明专利(专利号201710411097.9)。

袁实初御疝膏贴用于小肠疝气、腹内疝、腹外疝、脐疝、腹壁疝、腹股沟疝的老人、妇女及儿童

患者的冷敷理疗。仅用于闭合性软组织。

产品珍贵,网上不销售,限电话订购,谨防假冒。现在是第三代,为让更多的患者早日康复,读者5日内订购享受出厂价的特别优惠,请参照产品说明书使用。

陕械广审(文)第241028-00147

订购 400-635-0806

南通体彩监督电话:83512260

体验进球畅快,共享精彩赛事

每一场足球赛事场上比分因进球改写时,那一刹那,时间仿佛静止,欢呼、拥抱、狂喜、怒吼……体彩“进球啦”即开票就是以“进球”为主题的一款新票,面值10元。用插画人物风格,再现经典进球瞬间。票面设计动感时尚,让购彩者如临足球赛事现场,感受在足球赛事中进球瞬间的兴奋,畅享紧张刺激的游戏体验,期待刮中奖金的欢乐与惊喜。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

体彩情报站

男子借宿偷走1400元现金 被判刑六个月,并处罚金2000元



晚报讯 海安一男子在路上偶遇“朋友”借宿,结果第二天“朋友”走了,家中的现金也不翼而飞。记者昨天了解到,海安法院审结了这起盗窃案,被告人王某犯盗窃罪,被判处有期徒刑六个月,并处罚金2000元。

今年2月的一天下午,张某在路上偶遇曾一同在外打工时认识的王某。交谈中,王某主动提起要在第二天归还之前欠下的2000元借款,张某便同意其借宿在自己家

中。没想到,王某不但没还钱,还干起了偷鸡摸狗的勾当。当晚,他趁张某熟睡之际,用张某挂在裤子上的钥匙打开了张某家的衣橱,窃得衣橱内现金1400元。

次日,张某下班回家时未见王某踪影,随后发现衣橱内的现金不翼而飞。同年3月,张某向公安机关报案。王某归案后,如实供述了上述盗窃事实。

法院另查明,王某曾因犯盗窃罪,被法院判处有期徒刑六个月,并处罚金1000元,于2019年10月刑满释放。

海安法院审理后认为,王某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪。被告人王某被判处有期徒刑以上刑罚,刑罚执行完毕后,五年内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,系累犯,依法应从重处罚,遂依法作出前述判决。通讯员沈星杏 记者王玮丽

越野车四轮朝天倒扣河沟 通州湾民警星夜救出两人

晚报讯 18日深夜,通州湾示范区新开港边防派出所民警经过半个小时的紧张营救,成功救出两名翻车坠河群众。

当晚11时20分左右,该所接到报警:通州湾示范区三夹沙码头处,一辆越野车冲向路边河道,造成车辆侧翻,四轮朝天倒扣在河沟里,情况十分危急。

该所闻警而动,迅速组织精干警力,携带救援装备赶赴现场,并联系消防部门和120急救中心前往救援。经现场检查,民警发现越野车损坏严重,两名群众被困,一名男子头部重伤,被卡在驾驶位上,动弹不得,后座一女子受轻伤。由于深夜照明条件较差,周边道路泥泞不堪,再加上驾驶位变形,增加了救援难度。民警对周边情况简易勘察后,迅速制订营救方案,会同消防部门凭借微弱的手电照明,利用液压顶杆、切割机等救援装备实施救援。经过半个小时营救,成功将两名群



救援现场。通湾警

众救出,重伤男子被送往南通市第一人民医院救治。经了解,由于施救及时,目前重伤者已脱离生命危险。

记者吴霄云 通讯员余向宇

更俗剧院

最新演出信息

王砚辉、张宥浩主演《了不起的老爸》

刘烨、宫哲主演《守岛人》

郑恺、李昀锐、曹炳琨主演《超越》

7月2日19:30——大型民族交响乐《解放—1949》

7月11日15:00 19:30——安徒生经典童话剧《丑小鸭》

7月25日19:30——非凡乐队《芳华璀璨》全国巡演音乐会

8月13日19:30——绍兴小百花越剧团《何文秀》

8月14日19:30——绍兴小百花越剧团《狸猫换太子》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

快乐8游戏2.8亿大派奖强势来袭

为感谢广大购彩者对福彩快乐8游戏的喜爱和支持,中国福利彩票发行管理中心自快乐8游戏第2021157期(6月16日晚开奖)开始,在全国开展快乐8派奖活动,计划连续派奖30期,派奖总金额2.8亿元!本次大派奖是快乐8游戏上市以来的首次派奖活动,将为购彩者带来一场欢乐的盛宴!

本次派奖分为全玩法奖上奖、“选十中十”翻番奖和“选九中九”翻番奖。

全玩法奖上奖:对“选一”至“选十”玩法部分等奖进行派奖,部分玩法单注奖金有所提升,奖金总额1.55亿元。“选十中十”翻番奖:前16期每期安排500万元,奖金总额

福彩双色球 2元可中1000万

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>